


KTO C A@TCKUX AT 3aHMMaeTCH
MAOTEMATUKOMU, TOT PA3BMBAET
BHUMAHUE, TPEHUPYET CBOU
MO3r, CBOIO BOAIO, BOCMUTbIBAET
HAOCTOUYUBOCTb U YNOPCTBO B

AOCTUXEHUAU LLEAN.
(A. MapkyLieBuy)




0 Ecii crToMMOCTb OJUHAKOBAasA, TO IIPU
yBeJInueHUU (YMeHbIIIeHUH ) KOJIMUecTBa ToBapa B
HECKOJIbKO pa3, YyMeHbIlaeTcs (YBeJINUUBAETCA)
IleHa ToBapa.

01 Ecau eHa oAuHaKoBas, TO IIPU YBeJINUEHUU I
(YMeHbIIIEHH ) KOJIUYECTBA TOBapa B HECKOJILKO
pas, yBeJanuunBaeTcs (YMEHBIIIAeTCsl) CTOUMOCTD
TOBapa.

01 EcJH KOJIMYEeCTBO OJMHAKOBOE, TO IPpU
yBeJIMueHUHU (YMeHbIIIeHUH ) IeHbl TOBapa B
HECKOJIbKO pa3, yBeJnuuBaeTcsa (yMeHbIIAaeTCs)
CTOMMOCTH TOBapa.




1 a)Kor MaTpocKuH 3a 2 KT KoJibackl 3ariaTua 180
pyosieii. CkobKo AeHer 3amiaTtui [Ilapuk, ecau oH
KYIUJI 4 KT TAaKOU K€ KoJ10achI?

180:2x4=360(py0.)

1 0)3Haika Kynui 2 kKoHdeThl Ha 18 py0OJieii, a He3Halika
Kyl 8 Takux ke KoH@PeT. CKOJIbKO JIeHeT 3aIlIaTHI
Hesnarka?

18:2x8=72(py0.)

1 B)5 OJJUHAKOBBIX ITUPOXKKOB CTOAT 30 pyoOsiei. CKOJBKO
TaKUX MUPOKKOB MOXKHO KYIIUTD Ha 54 py0Jis ?

54: (30:5)=9(IMPOKKORB)




J3amrchlBaeM KpaTKOe YCJIOBHE.
THaxomuM 1neHy Aro.

THaxoauM 1eHy caxapHOro Iecka.
1Haxomum 11eHy Habopa JJ1s BapEHbS.
1OTBeuyaeM Ha TpeOOBaHUE 3aAUM.




3a 25 KHUT-2575 Pyo.
3a 25 py4yek-250 pyoO.
3a 25 TeTpazieli-500 pyo.
KakoBa nieHa Habopa?

1)2575 py0.:25=103py0/KH.

2)250 py0..:25=10py0./pyd.
3)500py0.:25=20py0/TeT.
4)103/py06/xH+10py0./pyd.+20py0./TeT=133py0/HAab.

OTBeT: 11leHa Habopa 133py0Jis.




0 1 HOY4YUACSH HO ypoOKe....
1 YPOK MPUBAEK MEHS TEM...

0 MHe 3TOT YPOK AGA AAS
XU3HMU...







